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Сабирање до 10 

 
✔ 1. Израчунај збир бројева 7 и 2. 

✔ 2. Збир бр. 4 и 2 увећај за 3. 

✔ 3. Броју 5 додај збир бр. 1 и 2. 

✔ 4. Бројеве 1, 4 и 5 сабери на три начина. 

✔ 5. Бројеве 2, 1 и 6 сабери на три начина. 

✔ 6. Први сабирак је збир бр. 1 и 3, а други сабирак је 4.     

Израчунај њихов збир. 

✔ 7. Први сабирак је 5, а други сабирак је збир бр. 2 и 2. 

Израчунај њихов збир. 

✔ 8. Први сабирак је претходник броја 4, а други је  

следбеник броја 6. Израчунај њихов збир. 

✔ 9. Први сабирак је следбеник броја 2, а други је 

претходник броја 8. Израчунај њихов збир. 
✔ 10. У вази су 3 црвене, 2 беле и 4 жуте руже. Колико је 

 укупно ружа у вази? 

✔ 11. Немања је 3 године старији од сестре. Колико година  

има Немања ако сестра има 7 година? 

✔ 12. Ања је од баке добила 4 јабуке, а од деде 1 више.  

Колико укупно јабука има Ања? 

✔ 13. Марија има 2 оловке, а Сања 3 оловке више. Колико  

укупно оловака имају? 

✔ 14. Сања је платила гумицу 3 динара, а папир у боји 4 

динара. Остало јој је још 2 динара. Колико новца је је  

имала  Сања пре куповине? 

✔ 15. Попуни табелу: 
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